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PRESS RELEASE – IZVEŠTAJ ZA ŠTAMPU 
 
Beograd, 06.jul 2009.  –  Održana je nodna trka pod reflektorima na kartodromu Autokomerc. Nakon dve odlične trke i osvojena dva 
druga mesta, perspektivni Hamovid A. napokon prekida seriju kikseva i osvaja svoj prvi ukupni KART trofej.. Izgleda da su bili potrebni 
reflektori za ovaj trijumf.. 
 
Nakon oštre borbe u prvoj trci, kao pobednik završava novi vozač Lindau Christian. Odlični Nemac je postigao 7 sekundi bolje vreme od 
drugoplasiranog  Hamovida koji je zbog neoprezne vožnje dobio penalizaciju od 5 sekundi. Kao tredeplasirani završava vodedi u 

šampionatu Radovanovid D. koji je imao najbolje postignuto vreme međutim, zbog agresivnih i opasnih poteza u toku same trke  dobija 
penalizaciju od 15 sekundi.. 
 
Zbog izazivanja kontakta u toku vožnje, organizator je takođe odredio kaznu od 10 sekundi za Markov M. koji završava prvu trku kao 
četvrti.. 
 

  
 
Potpuno iznenađenje druge trke je mladi Kovačev Ivan koji nakon šestog mesta u prvoj, postiže fantastično vreme i za sekund odnosi 
pobedu nad Hamovidem i Radovanovidem koji su imali žestok okršaj tokom cele trke. Mladi Kovačev I. ovim rezultatom osvaja svoj prvi 
podijum, drugo KART IV mesto i skače na šesto mesto u generalnom plasmanu. 

 

           
 
Sve u svemu, uzavrela atmosfera pod reflektorima i prve penalizacije u šampionatu na četvrtom trkačkom danu u okviru SOR KART 
šampionata 2009. Nadamo se da demo ubudude izbedi ovakve represivne mere pre svega zbog samog kvaliteta i individualnog razvoja 
svakog učesnika. Za dalji razvoj nadmetanja u šampionatu, velika odgovornost leži na svakome od nas i na našem ličnom shvatanju 
kvalitetne konkurencije koja je po shvatanju KART tima neophodna za pozitivnu nadgradnju sopstvenih potencijala.           

SOR KART Team  

   Moramo spomenuti i sve boljeg Kuzmanovid Miloša koji 
osvaja peto mesto u prvoj, kao i Babid Luku, sa četvrtim 

vremenom u drugoj trci. Svega 4-5 sekundi zaostatka za 
prvom trojcom.  
   Popovid S. koji je u startnoj petorci na tabeli, imao je  loš 
dan i dozvoljava mladom Kovačev I. da se približi na samo 3 
boda da bi ušao u prvih pet. 
   Ratkovid F. i Simid N. zauzimaju 7. i 8. mesto u generalnom 

plasmanu sa samo jednim bodom razlike, dok se Kuzmanovid 
približio odsutnoj Đokanovid B. na samo dva boda zaostatka. 
   Lindau C. se sa osvojenih 35 bodova i tredim ukupnim 
mestom penje na 11 poziciju u generalnom plasmanu ispred 
odsutnih Nenadida i Brezijanovida. Nakon upozorenja u 
probnoj  i ponovljenog incidenta u drugoj trci Lindau dobija 

10 sekundi penalizacije i time sebi oduzima drugo mesto koje 
osvaja Kovačev zbog boljeg plasmana u drugoj trci. 


